

Сообщаем подробности

На сцене и за кулисами «Студлидера»



Отгремели фанфары и потух последний залп фейерверка в звездном небе над туркомплексом «Волжский», где проходило награждение победителей конкурса «Студенческий лидер - 2009»!

Напомню, первый этап конкурса проходил 1 апреля, когда участников тестировали на знание основ профсоюзной деятельности. Каждый факультет представлял один выбранный студентами участник: ФЭУ – Анна Поленичкина, ФЭиВТ – Ксения Терентьева, ХТФ – Дмитрий Мизов, ФТПП – Кристина Девятова, ФАТ – Данила Ломов, МСФ – Андрей Астапенко, ТКМ – Ксения Егорова, АТФ – Денис Гасаналиев. По решению жюри, независимо от показанных результатов, всех участников допустили до следующего основного тура, который состоялся 16 апреля в актовом зале ВолгГТУ. Здесь проходило основное состязание профоргов за звание лидера – 2009.

Зал был полон – более 500 человек пришли посмотреть на профсоюзных активистов! В качестве домашнего задания участники подготовили видеоролики – рекламу профкома студентов. Ребята использовали всю свою фантазию, поразив членов жюри оригинальными идеями, качеством съемки, переделанными слоганами известных брендов. Что касается выступлений, то здесь участники проявили себя как разносторонне развитые личности. Ребята пели, танцевали, использовали образы актеров кино, ловко связывая это все с основами профсоюзной деятельности.

Между выступлениями участников зрители могли наслаждаться великолепными па танцевальной группы «Bit Nuts» – финалистами проектов «Минута славы» и «Танцы без правил». Ведущим шоу был приглашенный гость – диджей радио «Новая волна» Константин Смирнов.

Конечно, все эти впечатления были бы неполными без такой замечательной организации конкурса. Кажется, организационный комитет выложился на 200%, чтобы создать такое впечатляющее шоу! Автор идеи оформления зала, спецэффектов, расстановки участников – Эдгар Айвазян. Сложные видео- и фотоэффекты принадлежат профессиональной руке Евгения Бенцеля.

По задумке создателей конкурса имена победителей были объявлены лишь 10 дней спустя на выезде основных действующих лиц конкурса, организаторов и жюри в ТК «Волжский». Программа предусматривала отправление из Волгограда в 10.00 и прибытие на место в полдень. А основная часть, включавшая в себя объявление и награждение победителей, должна была начаться в восемь вечера.

Пока организаторы вновь работали над созданием танцевальной площадки, сцены, вешали баннер «Студенческий лидер» и экраны, 150 человек разбрелись по корпусам. Чтобы

развлечь студентов, председатель профкома студентов Роман Кувшинов решил провести два дополнительных внеплановых мини-конкурса – ребятам нужно было спеть песню под гитару и нарисовать профсоюзный плакат.

За работой студенты не успели оглянуться как пришло время узнать имена лучших профторгов этого года. Кроме основных трех победителей в конкурсе «Студенческий лидер» были учреждены три дополнительные номинации: лучшая операторская работа, по мнению жюри, – Александр Кафтанов (ФЭУ); лучшее музыкальное сопровождение – ХТФ; великолепное актерское мастерство продемонстрировал председатель профбюро ФЭУ, студент 3 курса Артем Захаров, исполнивший роль одного из актеров зарубежного кино.

И вот началось представление основных победителей. Третье место заняла студентка 1 курса ФЭиВТ Ксения Терентьева. Сразу после награждения дипломантки на сцену вышла танцевальная группа «Морпесса», которая и развлекала зрителей между оглашением результатов. После того как было объявлено второе место, на сцене появилась музыкальная группа «Double Voice». Примечательно, что исполнительницы – студентки химико-технологического факультета ВолгГТУ. Диплом второй степени получила Анна Поленичкина, учащаяся 4 курса факультета экономики и управления.

На этом сюрпризы от организаторов не закончились. Имя победителя – студенческого лидера-2009 – объявил ректор ВолгГТУ, чл.- корр. РАН И.А. Новаков. Видеозапись с его речью ребята смогли наблюдать на одном из сооруженных экранов. Затем начался фейерверк. Залпы салюта были посвящены не только Андрею Астапенко (МСФ), занявшему первое место, но и всем тем, кто организовал и помогал в создании данного мероприятия. А потом – дискотека.

Анастасия Григорьева.